

亲子游走俏暑期



本周末,济南市大部分中小學生將放假,讓學生們期盼已久的暑期到來了,暑期游驟然升溫。在暑期游隊伍中,“大手牽小手”的親子游成為家長和孩子最喜歡的出遊方式,成為暑期旅遊無可爭議的主力軍,親子游緣何受到家長和孩子的一致青睞呢?

本刊記者 陳潤



▲遊客在風景秀麗的海陽金沙灘嬉水游玩。

旅行社精心打造親子游線路

旅行社作為暑期游的重要組織者,濟南各家旅行社針對遊客特點量身定做親子游線路,對親子游受歡迎和追捧起到積極引導作用。記者在採訪中了解到,山東嘉華國旅推出了暑期台灣親子環島游、歡樂一家親法意瑞10日游等線路,山東旅遊有限公司推出香港親子合家歡線路、泰國曼谷海濱風情親子游線路,山東旅行社推出了青島、北京、上海等國內經典親子游線路,青島中旅濟南分公司推出了“今日我是小牧民”內蒙古親子線路,山東交通旅行社推出了玩轉棗莊親子游省內線路,濟南國信旅行社推出了“大手牽小手、童趣滿濱海”——海陽招虎山、西霞口和華夏城親子三日游等等。

據了解,濟南國信旅行社是濟南較早推出親子游線路的旅行社,通過數年運作,積攢了豐富的運作經驗。該社運營總監張曉國告訴記者,好的親子游線路和安是親子游受青睞的關鍵,經常親近自然的比成長在“水泥森林”里的孩子性格更開朗、更富有愛心、更具有創造力。利用假期帶孩子走進自然,親近綠色,一起嬉戲、玩耍,不僅可以增進與孩子的感情交流和親密度,更是讓孩子開闊視野,增長見識的好機會。

孩子正在上三年級的馬女士,去年帶著孩子去富華游樂園玩了兩天,感覺非常過癮。她感覺跟孩子一起參加游玩項目的時候,母女之間相互鼓勵、相互幫助,的確增進了感情交流。今年暑期她計劃帶孩子參加海陽招虎山、西霞口、威海華夏城的濱海親子游線路,讓自己和孩子再瘋玩一把。

景區力推適合親子游項目

暑期是一年中出遊時間最長、出遊量最大的假期,各個景區都高度重視暑期游市場。為了吸引暑期遊客尤其是親子游遊客,景區除了在接待和設施上下工夫外,在旅游項目和旅游產品上卯足了勁、下足了功夫。

濟南九如山瀑布群景區在暑期將繼續推廣游九如山生態知識問答活動,通過生態知識問答,把景區生態、和諧、環保的經營理念傳遞給廣大遊客尤其是

小遊客,培養小遊客的生態、環保、和諧意識。作為華東頂級樂園的金象山樂園,雨林谷推出了嬉水、淋雨親子游項目,孩子和父母在斜雨清風、彩虹臥波的雨林谷中攜手走過,碰碰車、4D影院、激戰鯊魚島也都是適合親子游的項目。富華游樂園水上皇宮的親子游泳學習課堂讓父母和家長一起體驗親水、學習游泳的樂趣,富華游樂園的親子轉轉杯、救火勇士、颶風飛椅、環園火車等是親子游的必游項目。

地處膠東半島中段的海洋招虎山國家森林公園古木參天、芳草萋萋、流水潺潺、蘆葦飄拂、涼風拂面,是避暑游的絕佳場所。由濟南多家旅行社傾力打造的招虎山加乳山銀灘的山海避暑親子游線路一經推向市場,立即引起濟南市民關注,許多人打電話諮詢線路的有關事宜。

另外,濟南三王峪景區的泉水漂流、地下大峽谷和地下畫廊的地下暗河漂流、野三坡的拒馬河漂流也非常適合親子游。

親子游成為家長和孩子良好溝通的平台

“如果孩子能把父母當成自己的知心朋友,不管是高興的事還是煩惱的事,都樂意跟父母交流或向父母傾訴,那將是父母最大的快樂”,教育界的一位專家如是說。許多父母平時上班壓力大、起早貪黑,缺乏與孩子交流的時間和機會,暑期長達兩個月的假期給孩子和父母提供了絕佳的交流、談心機會。在教育系統上崗的馬先生結合自己的教育經歷提到,現在的孩子逆反心理比較強,填鴨式教育方式不可取。而在親子游的過程中,讓孩子潛移默化去感受父母的爱和關心,感受父母永遠是自己最可靠、最值得信賴的人。

記者在山東嘉華文化國旅看到,許多父母帶著孩子報名參加親子游線路,一位張大姐說自己的孩子比較內向,暑期想帶孩子報名參加親子游,自己好好陪陪孩子,也讓孩子與其他的小朋友多交流一下,希望孩子變得活潑一些。

業內旅游專家認為,親子游是增強孩子和家長交流很好的方式,通過親子游可以讓孩子更加熱愛生活、熱愛大自然,感受父母真摯的爱,也讓父母更了解自己的孩子。

游情快遞

玩水,我們就去千島湖

日益加快的生活節奏使人們身心疲憊,越來越多的人渴望回歸自然、親近自然。炎熱的夏天我們去哪兒尋找我們心靈的綠洲,釋放我們疲憊的身心?現在,這一切都不再成為困擾你的問題了,千島湖給了你一個最好的選擇。玩水,我們就去千島湖,千島湖激情漂流、激水狂歡節、納涼尋寶節三大活動讓你瘋玩一“夏”,感受千島湖的夏日清涼。

7月1日-8月31日,父母携滿18周歲的子女游覽千島湖東南湖區,子女可享受免一張千島湖景區門票,凭戶口本和身份證到東南湖區旅游碼頭售票窗口購買兩張成人門票即可免一張子女門票。

6月20日-7月31日,參加2011年高考、中考的考考生,游覽千島湖東南湖區可免一張千島湖景區門票,凭高考、中考准考證到千島湖東南湖區旅游碼頭售票窗口辦理。(林將)

夏日也能玩冰雪

天上王城景區推出首屆冰fun節

為引爆暑期旅游激情,沂水天上王城景區結合自身資源特色特推出“首屆天上王城冰fun節”活動,共包括“十大清涼活動”、“四大精彩看点”、“三項暑期優惠”及“一項網絡評選”,從6月25日一直持續到8月21日,讓廣大遊客在炎熱夏日有了清涼好去處。

“十大清涼活動”的重頭戲首推地下冰宮中的各項活動,遊客在常年-6℃低溫的冰宮中欣賞美輪美奐的冰雕藝術,在150米的冰滑道中急速前行。此外,還有古裝模特秀、喝啤酒大賽、吃西瓜比賽、免費吃冰塊及企鵝、北極熊、喜洋洋、灰太狼、功夫熊貓大巡遊等活動。沂蒙七十二崗的青色畫卷、遺存千年的石頭村落、夢回商周王城保衛戰也不容錯過。

活動期間高考、中考生持准考證免景區大門票,大中小學生持證半價,1.1米以下兒童免費。(王保坤)



远离城市酷暑 享受清凉夏日

野三坡欢迎你

十渡、野三坡、白草畔休闲三日游 550元 每周五发

高考学子凭准考证 赠送拒马河漂流

团队天天发 济南各大旅行社均可报名

自驾线路: 济南-京福高速(北京方向)-保沧高速(保定方向)-大广高速(北京方向)-廊涿高速(涑水方向)-涑水东下,沿野三坡路标指示

野三坡直通车热线: 0531-87170009 景区咨询电话: 13001700107